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První víkend měsíce října znamenal také první dva dny fungování zcela nové veterinární
služby první pomoci v Karlovarském kraji, kterou zřídil právě Karlovarský kraj ve
spolupráci s vybranými veterináři z regionu. Služba funguje v době víkendů a státních
svátků v čase do 14 do 17 hodin. První službu vykonávaly veterinářky v karlovarských
Rybářích.

„Jsem velmi ráda, že služba začala fungovat a chtěla bych moc poděkovat paní doktorce Fečkové a
Verheles, že se ujaly první služby. Podle jejich hodnocení prvního víkendu byl o službu první pomoci
velký zájem, což nám ukazuje, že zřídit ji bylo správné a pro majitele domácích mazlíčků z
Karlovarského kraje velmi potřebné,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková
Vildumetzová.

Veterinářky Klára Fečková a Kristýna Verheles na svém facebookovém profilu uvedly, že během
víkendu potřebovalo akutní veterinární první pomoc 19 zvířat a telefonické konzultace využily více
než tři desítky majitelů domácích mazlíčků. „Veterinární první pomoc je jednoznačně v Karlovarském
kraji potřeba. Všechny pacienty z první služby jsme zvládly ošetřit s vybavením, které máme k
dispozici u nás v ordinaci a velké většině jsme pravděpodobně ušetřily cestu na pohotovostní
pracoviště v Plzni nebo v Praze. Jako velmi pozitivní hodnotíme spolupráci všech klientů, opravdu
nikdo nepřijel s neakutním stavem, všichni se řídili pokyny sestřiček i doktorek, všichni akceptovali
víkendový příplatek,“ zhodnotily veterinářky na svém facebookovém profilu Veterinární ordinace Na
Rolavě víkendovou službu první pomoci. Kompletní příspěvek je možné si přečíst zde.

„Následující víkendy a státní svátky si mezi sebou rozdělili veterináři, kteří se přidali k naší
spolupráci. Tento víkend bude držet službu paní doktorka Zuzana Cihlářová v Karlových Varech.
Samozřejmě bych všem majitelům domácích mazlíčků přála, aby veterinární službu první pomoci
nemuseli využít, ale kdyby náhodou ano, budou vědět, že ta první pomoc je zajištěna přímo v našem
kraji,“ doplnila hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.
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